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‘““Glass Bash”
Convention Auction

Friday & Saturday,
October 24 & 25, 1997

Friday: Preview 4 pm, Auction 6:00 pm,
Lots 1-220

Saturday: Preview 8 am, Auction 10 am,
Lots 221 - end

at he Holiday Inn - Troy

2537 Rochester Ct., Troy Michigan 48083

(248) 689-7500




This year's Great Lakes "Glass Bash" Convention Auction will be a bit different from the past. First of all, a larger col-
lection and secondly, a different location. This year's selection of glass is from the ceollection of past President Dan
Ruppel of Saginaw. He has done his share of traveling and coliecting all around the east side of this country and has put
togelher a nice affordable collection sprinkled with rarities making for ane of the better auctions we have brought to the
"Bash”. There is quite a diversified assortment - a little bit of everything and we know you'll enjoy it.

The Holiday Inn of Troay, Michigan will host the event. It's located right off |-75 at Exit 67. Just go west to the 1st light,
then right, then right on Rochester Court and there you are. You can make your reservations by calling the motel direct at
{248) 6B9-7500 and be sure to mention The Great Lakes Camival Glass Club's "Glass Bash." For further info, contact

Michael Swope at (810) 979-0766, e-mail mswope @ameritech.nel.

Mail, phone, Fax and e-mail bids due by Noon Thursday, October 23, 1997.

Burns Auction Service

Bath, New York 14810

Tom Burns
PO, Box 6()8

(607) 776-7942

Bill Richards
44 Water St., Poland, OH 44514
(330) 757-2001
FAX (330) 757-4917

Bill Richards, 111
2253 Country Lane
Foland, OH 44514

{330) 755-2620

CHECK oUT BURNS AUCTION SERVICE ON THE WEB!

Visit our new Web site for information on upcoming auctions, complete auction listings and photos
of auction highlights. You can e-mail your bids or requests for information.

hitp://zeus.kspress.com/woodsland/burnsauction

email: brnzauctsv @aol.com

Mail Bids honored under the following conditions:
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Pastel Swan - Celeste Blue

Pastel Swan - Dk. Ice Green

Pastel Swan - lce Green {(scarce; sorta Lime
lce Green)

Pastel Swan - Lt. lce Green (squatty head
and neck - a different shape)

PASTEL SWAN - PUR. (RARE; PERFECT
WITH NICE AVERAGE COLOR)

PASTEL SWAN - MARI. OPAL. (SCARCE:;
OPAL. JUST ON VERY TOP OF HEAD)
Pastel Swan - Pink {nice color)

Assortment of Buttons - Dark (a few different -
most are the same)

Canada Dry Boftle with Sparkling Orangeade
Label - Mari. (neat item with original label)
FENTON KITTENS 4 SIDED RUFFLED
BOWL - CRYSTAL (EXTREMELY RARE
AND DESIRABLE: TOUGH ITEM)
FENTON KITTENS SAUCER WITH 2 SETS
OF KITTENS - POWDER BLUE (VERY
RARE COLOR; LT. MARI. OVERLAY)

12.
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16.
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Mo deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them, Payment in full plus
postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

lterns are bicd on in perdect condilion with average or above average iridescence OR as lisled in the brochures, Bids will not
be carried out when damage on an item has been found during the auction, PEOPLE PRESENT AT AUCTION ARE
RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MAUNFACTURER'S DEFECTS OR ANY OTHER
MINOR FLAWS, ETC.
Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (50 be sure o include phone number),
Phone inquiries about the glass or any other questicns are welcome.
All nor-successiul bidders will receive a resull summary in the mail. Results of all mail bids will be provided,

If you have sorme other person at the auction bidding for you, they must pay for the item befare taking it.

FENTON KITTENS 2 SIDED BANANA DISH
- POWDER BLUE / MARI. (VERY SCARCE
BASE COLOR; PRETTY NICE ITEM)
Fenton Kittens Handled Cup only - Dk, Mari.
{wery scarce and desirable; great detail)
Fenton Kittens 4 Cornered Toothpick - Mari.
{wvery scarce; nice}

IMPERIAL SODA GOLD SALT AND PEP-
PER SHAKERS - AQUA / MARL. (RARE
PAIR; TYPICAL COLOR AND IRID.; REAL-
LY TOUGH TO FIND)

IMPERIAL LITTLE BARREL NOVELTY -
HELIOS GREEN (VERY SCARCE; NICE
CONDITION)

Imperial Little Barrel Novelty - Dk. Mari. (nice
color and irid.; scarce item)

1910 New Orleans Shriners Champagne -
Clear (nice decor.)

1911 Rochester Shriners Champagne - Clear
(scarce; has original US Glass labsl)
ROBERT HANSEN OWL ON BOOKS -
AQUA OPAL. / MARI. (RARE ITEM; REAL-
LY INTERESTING COLOR)
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1976 ROBERT HANSEN BICENTENNIAL 43.

FIGURAL EAGLE - ELUE (RARE AND
DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)

Hobert Hansen Cherry Wreath Ruffled 44,

Spooner with Original HeceiEt and Box - Red
(rare; desirable item; has fla

Pair Fostoria Brocaided Palms 3 ftd. Squatty
Candlesticks - lce Green (scarce; nice irid.)

Pair Depression Era Squatty Candlesticks 46.

with Enam. Decor. - Mari. (unusuai; pretty

nice decor.) 47.
. M'BURG WHIRLING LEAVES 6 RUF-

FLED BOWL - BLUE (EXTREMELY

RARE AND VERY DESIRABLE: 48,
SUPER SATINY FINISH WITH NICE

IRID.; ONE OF THE BETTER EXAM- a0,
PLES) =

M'burg Boutinerre Stemmed & Ruffled

Compote - Mari. (super radium irid.; dark and B0,

multi-colored)
M'burg Peacock Tail Variant 6 Rufiled

Compote - Mari. (super radium irid.; dark and 51.

multi-colored)

8 3/4" M'burg Seaweed Ice Cream Shaped 52.

Bowl - Lt. Mari. (very scarce shape and size;

irid. is light) 53.

8 3/4" M'burg Blackberry Wreath Bow with 3
in 1 Edge - Mari. (nice satiny finish)

8 3/4" M'BURG PEACOCK AT THE URN 54.

"MYSTERY" BOWL WITH 3 IN 1 EDGE -
MARI. (NICE DARK SATINY FINISH; VERY

SCARCE) 55.

9 3/4" M'burg Fleur de Lei lce Cream Shaped
E.ﬁi-.rl - Lt. Mari. {scarce; has a light radium fin-
is

8 1/2" M'burg Whirling Leaves Bowl with 3 in 56,

1 Edge - Dk. Mari. (really attractive item; a dif-
ferent shape)

10" M'burg Whirling Leaves 6 Ruffled Bowl - 57.

Mari. (nice satiny finish; has pinhead on base)

10" M'burg Primrose 6 Ruffled Bowl - Mari. 58.

(nice satiny finish)
9 1/2 -9 3/4" M'BURG ZIG ZAG 6 RUFFLED
BOWL - MARI (RADIUM AND VERY

SCARCE; NICE IRID.} 59.

9 1/2" M'burg Many Stars Bowl with 3 in 1
Edge and 6 Pointed Star - Dk. Mari. (radium;

a beauty but cracked) 60.

M'burg Holly Sprig Oval 2 Handed Bon Bon -
Mari. {radium; nice but cracked)

6" M'burg Cosmos lce Cream Shaped Bowl - __&61:

Green (nice radium finish)

&" M'burg Blackberry Wreath Sauce with 3 in B2.

1 Edge - Green {cute shape; nice radium fin-

ish) 63.

6 1/4" TALL M'BURG ROSILAND

STEMMED 6 RUFFLED COMPOTE - 64.

GREEN (RARE ITEM; NICE SATINY FiN-

ISH; A TOUGHIE) 65 .

8" M'burg Mayan lce Cream Shaped Bowl -
Green (super radium finish)

8" M'burg Holly Sprig 6 Ruffled Bowl- Green B66.

(super color and has radium irid. with blue
highlights)

e on top edoe) 45,

6 1/4" M'burg Holly Sprig Deep Round Bowi

with Tight Crimped Edge - Green (scarce

shape; nice radium finish)

M'burg Holly Sprig 2 Handled Card Tray -

Green (silvery gold radium finish)

9 3/4" M'BURG PEACOCK BOWL WITH 3

IN 1 EDGE - GREEN (RARE AND DESIR-

ABLE; SUPER RADIUM FINISH)

10 1/4" M'burg Rays and Ribbons Flared
Bowl with 3 in 1 Edge - Green {scarce safiny)
M'BURG MARYLIN HANDLED WATER
PITCHER - GREEN (QUITE A RARE ITEM;
ABOVE AVERAGE SATINY IRID.)

M'BURG SUNFLOWER PIN TRAY - GREEN
1HAHE AND DESIRABLE; SILVERY / GOLD
RID.; PINHEAD OR 2)

M'BURG SEACOAST PIN TRAY - GREEN
RARE AND DESIRABLE; SUPER DETAIL

ND COLOR)

M'BURG SEACOAST PIN TRAY - AMY.
{RARE AND DESIRABLE; SUPER DETAIL
AND COLOR)

(3) M'burg Diamond Tumblers - 1 Green, 2
Amy. (nice color and irid.; selling choice}

7 1/2" M'burg Many Stars 6 Ruffled Bowl -
Amy. (very scarce; irid. spotty in center)
'burg Peacock Tail Variant 6 Ruffled
Compote - Amy. (super radium finish; great
color and irid.)

M'burg Holly Whirl Tri-Cornered Handled
Mappy - Amy. (radium; geldish; has pin heads
on edge)

9" M'BURG FLEUR DE LEI DOMED ICE
CREAM SHAPED BOWL - AMY. (SUPER
RADIUM; REALLY NICE; SMALL CHIP ON
ONE TOE)

8" M'burg Fleur de Lei Domed lce Cream
Shaped Bowl - Amy. (nice satiny example;
feet in pretty good shape)

7" M'burg Helly Sprig & Ruffled Bowl - Amy.
(super radium finish; great irid.)

9 3/4" M'BURG NESTING SWAN 6 RUF-
FLED BOWL - AMY. (VERY SCARCE AND
DES]IFEABLE; NICE GOLDISH RADIUM FIN-
ISH

10° M'burg Swirl Hobnail Swung Vase - Amy.
{very scarce; radium; manuf. peeling on
edge)

9 1/4" M'burg Rays and Ribbons Deep Flared
Bowl - Lt. Amy. (odd tint; light base calor,

goldish irid.; small chip on base)

Cambridge Inverted Strawberry Powder Jar
Base only - Dk. Mari. (super color)

Cambridge Inverted Feather Stemmed
Ruffled Parfait (or Compote) - Mari.

6 3/4" Cambridge Inverted Strawberry lce
Cream Shaped Bowl - Green (nice color)
Cambridge Double Star Tumbler - Green
{nice color and irid.)

CAMBRIDGE DOUBLE STAR WATER
PITCHER - GREEN (VERY SCARCE; NICE
IRID.; PINHEAD ON EDGE)

Dugan Beaded Shell Tumbler - Pur. {scarce;

really nice irid.)




7.
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Dugan Jewelled Heart Tumbler - Di. Mari.
(very scarce; super color and irid.)

Dugan Harvest Flower Tumbler - Lt. Mari.
{scarce pattern)

Dugan Fishermans Handled Mug - Pur.
{scarce)

DUGAN HEAVY IRIS 7 PC. TANKARD
WATER SET - AMY. (RARE AND VERY
%Elg!;:tAELE; SUPER MULTI-COLORED
Dugan Stork and Rushes with Lattice Band 2
Sided Tumbler - Amy. (super color and irid
great detail and shape)

Dugan Circle Scroll Ind. Berry Bowl - Pur.
{very scarce item)

Dugan Dahlia ftd. Ind. Berry Bowl - Pur.
{scarce; average irid.)

Dugan Leaf Ray Ruffled Handled Nappy -
Fur. {nice shape and irid.)

DUGAN FLOWERS AMD FRAMES DOMED
10 RUFFLED BOWL - PUR. (SCARCE;

VERY DESIRABLE; NICE MULTI-COLORED

IRID.)

6 1/2" Dugan Fishscale Tri-Cornered Crimped
Edge Bowl - Pur. (super color and irid.)

8" Dugan Cherries B Ruffled Sauce with
:J%w;el ed Heart Exterior - Pur. (nice color and
iricl.

7" Dugan Bellflower 6 Rufiled Crimped Edge
Bowl - Pur. {scarce; nice shape)

Dugan Holly Whirl Handled Sauce Boat - Pur.
(satiny finish; scarce)

8 1/4" DUGAN ROUND UP LOW ICE
CREAM SHAPED BOWL /PLATE - PUR.
(VERY DESIRABLE; PRETTY NICE IRID.)
8 1/2 - 8 3/4" Dugan Fanciful Low Ruffled
BE;mI / Plate - Amy. (scarce; sorta satiny fin-
is

Dugan Double Stem Rose Domed Bowl with
3in 1 Edge - Amy. {goldish irid. but the shape
is very attractive)

9 1/2* Dugan Cosmos Variant lce Cream
Shaped Bowl - Pur. (scarce color - scarce
shape)

7 1/4" Dugan Flowers and Beads Exterior Flat
Plate - Amy. (scarce; really nice irid.)
DUGAN QUESTION MARK 2 HANDLED
STEMMED BON BON - ODD SMOKEY
AMY. {(RARE COLOR WITH SUPER IRID. -
A VERY DIFFERENT LOOK)

Dugan Question Mark / Georgia Peach and
Puzzle Stemmed Flat Plate - Amy. (very
scarce; item; satiny finish)

7 3/4" TALL DUGAN CIRCLE SCROLL
SWUNG VASE - PUR. (SUPER IRID.; A
WONDERFUL EXAMPLE)

9 3/4" Tall Dugan Lined Lattice Swung Vase -
Pur. (average irid.)

8" Tall Dugan Panelled Ribbed Jack in the
Pulpit Vase - Pur. (very desirable shape; nice
satiny finish)

DUGAN PANELLED CHERRIES 3 FTD. 10
RUFFLED BOWL - VASELINE / MARI.
(EXTREMELY RARE BASE COLOR - I'M
TELLIN' YA...THIS THING IS YELLOW AND
IT GLOWS - NEAT!}
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Dugan Fishscale and Beads Deep 8 Ruffled
Bowl - Aqua / Mari. (very rare base color; not
many around)

8 1/2" Dugan Windflower 10 Ruffled Bowl - Lt.
Amber (odd base color for this pattern)

18" Du%an Target Swung Vase - White {very

desirable with nice irid.)

8 1/2" Tall Dugan Target Swung Vase - Amy.
{satiny finish)

g 1/4" Tall Dugan Yining Twigs Swung Vase -
Amy. (satiny finish}

DUGAN AMARYLLIS DOMED FLAT PLATE
- DK. MARL (RARE AND VERY DESIR-
ABLE; NICE DARK COLOR WITH BRIGHT
MULTI-COLORED IRID.)

6 3/4" TALL DUGAN CIRCLE SCROLL
SWUNG VASE - DK. MARI. (SUPER
COLOR AND IRID.; VERY DESIRABLE)

9 3/4" Dugan Big Basketweave Swung Vase -
Mari. (desirable pattern)

8 3/4" Dugan Round Up Flat Plate - Lt. Mari.
(really flat; average color and irid.)

6 1/2" Dupgan Persian Garden Flat Plate -
Mari. (nice satiny finish)

11 1/4" DUGAN PERSIAN GARDEN LARGE
ICE CREAM BOQWL - WHITE (VERY
SCARCE; HAS NICE BRIGHT IRID.)

6 1/4" Dugan Persian Garden Ind. lce Cream
Bowl - White (really nice irid.)

{3) 5 3/4 - 8" Dugan Persian Garden Ind. Ice
Cream Bowls - White (nice irid.; frosty; selling
choice)

5 1/2* Dugan Persian Garden Ind. Ice Cream
Bowl - White (nice irid., frosty)

Dugan Constellation Stemmed Ruffled
Compote - White (very scarce; super frosty
with nice irid.)

7" DUGAN FISHSCALE AND BEADS FLAT
PLATE - WHITE (VERY SCARCE; SUPER
IRID. AND YERY ATTRACTIVE)

7" Dugan Persian Garden Plate with Pool of
Fearls Exterior - White (scarce; a pretty nice
example)

7 1/2" Dugan Six Petals 6 Ruffled Bowl -
whjitﬁ (nice irid.; has sun colored amythest
tint

10" Tall Dugan Big Basketweave Swung Vase
- White (scarce; nice irid.)

12 3/4" Tall Dugan Spiralx Swung Vase -
White (scarce; nice irid.)

8 3/4" Dugan Fanciful Low Ruffled Bowl /
Plate - White (scarce; nice irid.)

9 1/2" Dugan Fanciful Bowl with 3in 1 Edge -
White (scarce; really nice irid.)

8 1/2° Dugan Weeping Cherries Domed
Ruffled Bowl - Mari. (scarce pattern)

Dugan Wreath of Roses Tri-Cornered Novelty
- Mari, {scarce shape)

Dugan Mary Ann Handled Vase - Mari, {nice
example)

Dugan Fishnet Single Lily Epergne - P. Opal.
{scarce; base is made very strangely)

Dugan Raindrops Domed Bowl with 3 in 1
Edge - P. Opal. {desirable shape)
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5 1/2" DUGAN FLOWERS AND FRAMES
DEEP DOMED "VASE" FROM BOWL - P.
OPAL. (VERY SCARCE SHAPE - TOUGH
TO FIND)

Dugan Question Mark 2 Handled Stemmed
Bon Bon - P. Opal. (super cpal. - well aver 1")
Dugan Leaf Ray Ruffled Handled Nappy - P.
Opal. {nice shapse)

Dugan Fan ftd. Handled Gravy Boat - P. Opal.
{scarce item; nice opal.)

5" Dugan Garden Path Variant Deep Round
Sauce - P. Opal. (scarce; nice example)

&° Dugan Ski Star 8 Ruffled Sauce with
Compass Exterior - P. Opal. (really nice apal.)
8" Du?an Petal and Fan 6 Ruffled Sauce with
Jewelled Heart Exterior - P. Opal. (nice opal.)
6 1/4" Dugan Wishbone and Spades 8
Ruffled Sauce - P. Opal. (really nice opal. with
a dark overlay)

& 1/2" Dugan Question Mark Stemmed
Crimped Edge “Plate” - P. Opal. {really nice
opal. and irid.)

Dugan Puzzle 2 Handled Round Stemmed
Bon Bon - P. Opal. (scarce; opal. on edge)

6 - 7" Dugan Bellflower Tri-Cornered Crimped
Edge Bowl - P. Opal, (scarce shape - nice
opal.)

7 1/2" Dugan Six Petals 6 Ruffled Crimped
Edge Bowl - P. Opal. (nice opal.)

7" Dugan Single Flower Framed (or Triplet)
10 Ruffled Bow! - P. Opal. (nice opal. and
overlay)

7 3/4" DUGAN VENETIAN LINE SWUNG
VASE WITH BULBOUS TOP - P. OPAL.
{ACTUALLY QUITE A RARE ITEM; VENET-
IAN AND P. OPAL. - NICE)

7" Dugan Holly Whirl 10 Rufiled Bowl - P.
Opal. (nice opal.)

5° Tall x 7" Diameter Dugan Target Squatty
Flared Vase - P. Opal. (great shape and size;
very desirable; neat)

8 1/4" Tall Dugan Pulled Loop Swung Vase -
P. Opal. (scarce: nice opal.)

5 3/4" Tall Dugan Thin Rib Squatty Spittoon
Shaped Vase - P. Opal. (nice shape)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - AQUA
OPAL. (RARE AND ALWAYS DESIRABLE;
NICE OPAL. AND IRID.)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - MARI.
(NICE COLOR AND IRID.; SCARCE)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - WHITE
(EXCELLENT EXAMPLE; BETTER THAN
AVERAGE IRID.)

N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - BLUE
OPAL. (NOT CARNIVAL; VERY NICE
EXAMPLE; SCARCE) '

N Poppy Show Flat Plate - White (very
scarce; goldish; has large flake on outside
edge)

N EIGHT SIDED HANDLED BUSHEL BAS-
KET - ICE BLUE (RARE AND DESIRABLE;
NICE DARK COLOR - NICE IRID.)

N Eight Sided Handled Bushel Basket - White
(scarce; nice irid. - very frosty)

242,

_143.
_144.

145,
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__ 147,
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150.

N Eight Sided Handled Bushel Basket - Blue
(very scarce and desirable; nice interior: sil-
very exterior)

N Eight Sided Handled Bushel Basket - Dk.
Mari. {scarce; nice dark color)

N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET -
AQUA OPAL. (RARE AND DESIRABLE;
OUTSIDE REALLY NICE, INSIDE SPOTTY)
N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET -
ICE GREEN (VERY NICE EXAMPLE; NICE
COLOR AND IRID.)

N Round Handled Bushel Basket - Blue (very
scarce; nice irid.)

N Round Handled Bushel Basket - Pur,
(scarce; nice color)

M Round Handled Bushel Basket - Dk. Mari.
(nice color and irid.)

N G & C Handled Punch Cup - lce Green
(scarce; nice irid.)

8" NG & C STIPPLED RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - ICE GREEN
(VERY RARE AND DESIRABLE; GREAT
COLOR AND IRID.; HAS SMALL FLAKE ON
INSIDE EDGE)

. NG & C Handled Punch Cup - Lime lce Green

(scarce color; very attractive)

. N G & C ftd. Hatpin Holder - Pur. (scarce; pret-

ty at top - gets silvery)

. MG & C Covered Powder Jar and Lid - Pur.

(scarce; nice color)

. NG & C 2 Handled Bon Bon with

Basketweave Exterior - Pur. (very attractive;
really nice irid.)

. NG & C Covered Sweetmeat Compote - Pur.

{very scarce; really nice example)

. N G & C Sweetmeat Whimsey - Pur. (very

scarce; nice satiny irid.}

B2 NG & C Variant Bowl with Plain Exterior

- Pur. {nice irid.}

. 534" NG & C Ind. lce Cream Bowl with

Basketweave Exterior - Pur. (odd shape)

. 81/2" N G & C 2 Sided Banana Dish with

Basketweave Exterior - Pur. (silvery)

. B1/2° NG & C 2 Sided Banana Dish with

Basketweave Exterior - Dk. Mari. (very scarce;
really nice example)

. N Greek Key Domed 8 Ruffled Bowl - Mari. /

Green {small manuf. split)

. N POPPY RUFFLED RELISH DISH - GREEN

(VERY SCARCE AND DESIRABLE COLOR;
NICE)

. N POPPY RUFFLED RELISH DISH - ELEC.

?:'IEUE (REALLY NICE EXAMPLE; SUPER
IRID.

. N Poppy Ruffled Relish Dish - Dk. Mari. (very

nice example - nice and dark)

. 12 1/2" TALL N TREE TRUNK MID SIZE

SWUNG VASE - PUR. (VERY DESIRABLE;
HAS A LOT OF BRIGHT REDS AND BLUES)

. 12" TALL N TREE TRUNK MID SIZE

SWUNG VASE - GREEN (VERY DESIR-
ABLE; STRONG SATINY EXAMPLE; NICE)

- 10 1/4" Tall N Wide Panel Mid Size Swung

Vase - Green {nice squatty size)
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13 1/4" TALL N THIN RIB MID SIZE SWUNG
VASE - BLUE (RARE AND VERY DESIR-
ABLE; REALLY NICE ITEM)

N CORN VASE WITH STALK BASE - ICE
GREEN (RARE AND DESIRABLE; IRID. A
BIT SILVERY)

10 3/4" TALL N DIAMOND POINT SWUNG
VASE - ICE GREEN (RARE AND VERY
DESIRABLE; NICE IRID.)

10 1/4" Tall M Diamend Paint Swung Vase -
Pur. {a beaut with super color and irid.)

7" TALL N DIAMOND POINT SQUATTY
SWUNG VASE - WHITE (A CUTIE; GET-
TING TOUGH TO FIND THESE TYPES OF
ITEMS)

M Tornado Vase - Small Size - Pur. (nice color
and irid.; small chip on base)

N Tornado Vage - Small Size - Dk. Mari. {nice
irid.; large hairline in body)

6" TALL N THIN RIB SQUATTY SWUNG
VASE - WHITE (ANOTHER CUTIE WITH
GREAT SHAPE, COLOR AND IRID.)

11 3/4" Tall Thin Hib Swung Vase - Russet
Green (nice color and iric.)

10 1/4" Tail N {4 Pillars) Pillar Ribbed Swung
Vase - Sapphire Blue {very rare and desir-
able; one toe has small flake)

11 1/2" Tall N (4 Pillars) Pillar Ribbed Swung
Vase - Aqua Opal. (nice color and cpal.;
roughness on one foot)

10 1/4* Tall N Leaf Columns Swung Vase -
Green (tough item to find - really great color)
N DAISY AND DRAPE FTD. TURNED IN
VASE - WHITE (SCARCE; VERY POPU-
LAR; NICE IRID.)

8 1/2" Tall N Drapery Swung Vase - White
(scarce; frosty with nice irid.)

10" TALL N TREE TRUNK STANDARD
SWUNG VASE - ELEC. BLUE (VERY
SCARCE AND DESIRABLE; OPEN BUB-
BLE ON BASE)

M Peacock at the Fountain Creamer - Pur.
(very scarce with nice color and irid.)

M Peacock at the Fountain Spooner - Pur.
{another scarce and very desirable item)

N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE
CREAM BOWL - WHITE (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; NICE IRID.)

N PEACOCK AT THE URN IND. ICE
CREAM BOWL - ICE GREEN (RARE AND
DESIRABLE; NICE IRID.)

N PEACOCK AT THE URN IND. ICE
CREAM BOWL - ICE BLUE (VERY SCARCE
HAS MICE PINK HIGHLIGHTS)

M Peacock at the Urn Ind. lce Cream Bowl -
White (scarce; nice color)

M Peacock at the Urn Ind. lce Cream Bowl -
Pur. (has really attractive irid.; nice)

M Peacock at the Urn Ind. lce Cream Bowl -
Dk. Mari. (nice color and irid.)

M Peacock at the Urn Ind. lce Cream Bowl -
Custard / Nutmeg (very scarce; has excellent
nutmeq)
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N PEACOCK AT THE URN IND. ICE
CREAM BOWL, ALL OVER STIPPLED -
BLUE (SCARCE VARIATION; PRETTY
NICE IRID.)

M Peacock at the Urn Ind. lce Cream Bowl -
Blue (scarce; nice color)

N Peaccck at the Urn Large Chop Plate - Pur.
(rare and desirable; great irid.; chipped on
base)

N Singing Bird Tumbler - Olive Green {odd
tint with nice irid.)

W Peacocks Plate with Ribbed Exterior - Pur.
(nice stretch effect and irid.; small chip on
back of one point)

N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - PUR. (VERY
SCARCE; HAS NICE MULTI-COLCORED
IRID.

\ But}terfly 2 Handled Bon Bon with Plain
Exterior - Pur. (super color and irid.)

N Star of David and Bows Domed Rufiled
Bowl - Green (scarce; has Mari. overlay)

N HEART AND FLOWERS RUFFLED
BOWL WITH RIBBED EXTERIOR - ICE
BLUE (VERY DESIRABLE ITEM WITH PINK
HIGHLIGHTS)

N HEART AND FLOWERS RUFFLED
BOWL WITH PLAIN EXTERIOR - WHITE
(SCARCE; PRETTY NICE IRID.)

N Heart and Flowers Stemmed Ruffled
Compote with Plain Exterior - White {scarce;
better than average irid.)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTE-
RIOR - ICE GREEN (SCARCE; COLOR
AND IRID. IS ABOVE AVERAGE)

M Raspberry Stemmed Buffled Compate with
Basketweave Exterior - Pur. (scarce; nice
iridl.)

N ACORN BURR 6 PC. BERRY SET - PUR.
(SCARCE; NICE IRID.)

7 1/4° N Tree Trunk Squatty Swung Vase -
Green / Mari. (nice size)

M Singing Bird Handled Mug - Mari. (nice
color and irid.)

N Greek Key Tumbler - Dk, Mari. {really nice
example)

N Springtime Tumbler - Mari. (scarce pattern)
8 3/4" N STRAWBERRY BOWL WITH PIE
CRUST EDGE AND PLAIN EXTERIOR -
SMOKE (REALLY ODD TINT WITH SUPER
IRID. - A TOUGHIE!

8" N Strawberry Plate with Basketweave
Exterior - Green (scarce; nice satiny finish)

8 1/2" N Strawberry Bowl with Pie Crust Edge
and Basketweave Exterior - Pur. (not the best
example I've seen..)

7 1/2" N Wild Strawkerry Handgrip Plate with
Basketweave Exterior - Green ?very SCArce;
has satiny finish)

N Raspberry Tumbler - Pur. (scarce; nice)

N FRUIT AND FLOWERS STEMMED HAN-
DLED BON BON - PASTEL MARIL. (VERY
SCARCE COLOR; TRUE PASTEL AND A
BEAUT)
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. 7 1/2" N FRUIT AND FLOWERS STIPPLED

PLATE WITH BASKETWEAVE EXTERIOR -
MARL (RARE VARIATION; NOT MANY
AROUND)

. 71/2" N FRUIT AND FLOWERS PLATE WITH

BEASKETWEAVE EXTERIOR - PUR. (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

. 7 172" N Fruit and Flowers & Rufiled Bowl with

Basketweave Exterior - Green (scarce: nice
color)

. N Three Fruits Medallion ftd. Rufiled Bowl with
Meander Exterior - Green (prelty nice example)
. N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl with
Ribbed Exterior - Blue Opal. (not Camnival; very

attractive)
START OF SECOND SESSION

N Grape Arbor Tumbler - White (scarce with
nice irid. and is frosty)

N Criental Poppy Tumbler - Amy. {average
color)

N Concave Diamonds Tumbler - Celeste Blue
(nice color)

N Acorn Burr Handled Punch Cup - Green
(very nice example)

N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE
AND RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERY
SCARCE AND DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)

N NIPPON RUFFLED BOWL WITH BAS-
KETWEAVE EXTERIOR - DK. MARL. (SUPER
COLOR; REALLY DARK AND VERY
ATTRACTIVE)

N Drapery Tri-Cornered Candy Dish - ice Blue
(vary scarce; nice color and irid.)

N Pillar and Drape Lamp Shade - P, Opal.
(scarce; great color)

N Butterfly 2 Handled Bon Bon with Plain
Exterior - Green (nice color and irid.)

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL -
AQUA OPAL. {RARE AND DESIRABLE;
NICE MARI. OVERLAY)

N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Pur. (real
nice example)

N Beaded Cable fid. Rose Bowl with Ribbed
Exterior - Green (nice color)

N Leaf and Beads ftd. Flared Nut Bowi with
Floral Interior - Green (scarce shape; very nice
example)

M Leaf and Beads ftd. Tri-Cornered Bowl -
Mari. / Green (scarce shape)

N DANDELION HANDLED MUG - AQUA
OPAL. (RARE AND DESIRABLE; FAIR INTE-
RIOR IRID.)

N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl with
Fancy Interior - Ice Blue {light in color; nice
irid.; 2 chips on one foot)

N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL
- EMERALD GREEN (SUPER EXAMPLE;
BRIGHT COLOR AND IRID.)

N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Amy.
(nice color and irid.)
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M Fine Cut and Roses fid. Ruffled Candy Dizi:
with Fancy Interior - White (frosty and nice)

N FINE CUT AND ROSES FTD. RUFFLED
CANDY DISH WITH FANCY INTERIOR -
AQUA OPAL. (VERY SCARCE; NICE
EXAMPLE AND IN PRETTY GOOD CONDi-
TION)

11 1/4" N Stretch Chop Plate with Ribbed
Exterior - Opaque Blue (scarce; nice color
and iricl.)

N Panelied Holly 2 Handled ftd. Card Tray -
Green (nice radium type irid.)

M Wild Rose fid. Tri-Cornered Candy Dish
with Ribbed Exterior - Green (scarce shape)
N Wishbone fid. Ruffled Bowl with Ruffles and
Rings Exterior - Lt. Mari. (fair color and irid.)
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST
EDGE AND RIBBED EXTERIOR - BLUE
(VERY DESIRABLE; REALLY NICE COLOR
AND IRID.)

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST
EDGE AND BASKETWEAVE EXTERIOR -
GREEN (VERY SCARCE; NICE SATINY FIN-
ISH)

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST
EDGE AND BASKETWEAVE EXTERIOR -
iﬂﬁﬁiﬂg.](vEH‘f SCARCE; NICE COLOR AND
N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and
Ribbed Exterior - Mari. {scarce; nice color and
irid.)

N Good Luck Ruffled Bowl with Ribbed
Exterior - Dk. Mari. {super color and irid.; very
nice example)

N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - PASTEL MARI.
(ANOTHER REALLY NICE EXAMPLE)

N Good Luck Ruffled Bowl with Basketweave
Exterior - Mari. (scarce; nice color and irid.)
8" N Wild Strawberry 6 Ruffled Ind. Sauce
with Basketweave Exterior - Amy. {very
scarce size; nice irid.)

Wesimaoreland Corinth Jack in the Pulpit Vase
- Amy.

3" Westmoreland Corinth Swung Vase - Teal
WESTMORELAND SHELL LARGE FTD.
NOVELTY - BLUE OPAL. (VERY RARE
NOVELTY; NOT MANY AROUND - A NEAT
ITEM)

. WESTMORELAND SHELL LARGE FTD.

NOVELTY - P. OPAL. (ANOTHER RARE
COLOR FOR THIS NOVELTY; NICE)

. Westmoreland Leaf Swirl Stemmed Ruffled

Compote - Amber (super color, very scarce)

. Westmoreland Estate Ind. Breakfast Creamer

- Lt. P. Opal. {stenciled "Souvenir DeKalk
Junction, N.Y.")

. Wesimoreland Plain Pedestaled Sugar and

Creamer - Teal (nice pair)

. 81/2" Westmoreland Daisy Wreath 8 Ruffled

E‘.‘:’d""" - Lt. Mari. / Milk Glass {scarce; average
Irid. )

. 8 1/2" Westmoreland Carolina Dogwood 6

Ruffled Bowt - Lt. Mari. / Milk Glass (scarce;
average irid.)
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8 1/2" Westmoreland Carolina Dogwood 6
Ruffled Bowl - P. Opal. {nice irid.)
Westmoreland 270 Round Compote - Blue
Opal. {very scarce color; nice irid.}
Westmoareland 270 Round Compote - Teal
WESTMORELAND SCALES 2 SIDED
BANANA DISH - P. OPAL. (VERY SCARCE
AND DESIRABLE SHAPE; NICE)

8" Westmoreland Scales Ice Cream Shaped
Bowl - P. Opal. (scarce with nice opal.)
Westmoreland Little Beads Domed Flared
Compaote - P. Opal. (scarce item)

5 3/4" AUSTRALIAN THUNDERBIRD 8
RUFFLED SAUCE - PUR. {(VERY SCARCE
SAUCE WITH REALLY NICE IRID.)

5 1/4" Australian Kingfisher 12 Ruffled Sauce
- Mari. (scarce pattern; nice)

10" TALL AUSTRALIAN "SPEARS"
SWUNG VASE - BEER BOTTLE AMBER
NEVER SEEN THIS ITEM BEFORE -

EALLY DIFFERENT)

Fostoria Brocaided Acorn 2 Sided 2 Handled
Nappy - Lavender (very scarce base color)
8" Tall x 7 1/2" Diameter Fostoria Twisted
Stemmed Compote - Pur. (super irid.; a very
scarce item)

FOSTORIA TAFFETA LUSTRE 3 PC.
CONSOLE SET WITH LABEL - PUR.
{SUPER SET WITH SUPER IRID.; NICE)
Sowerby Pineapple Rose Bowl - Mari. {nice
color and irid.)

91/4" EUROPEAN FOUR FLOWERS VARI-
ANT PLATE - AMBER {RARE AND DESIR-
ABLE; SUPER COLOR AND IRID.)

9 1/4" European Four Flowers Variant 8
Ruffled Low Bow| - Bright Green (super color
and irid. - really nice)

AUSTRALIAN BUTTERFLIES AND
WARATAH STEMMED CAKE PLATE -
MARL (RARE AND DESIRABLE; GREAT
COLOR AND DETAIL)

8 3/4" KOKOMO (JENKINS) FIELD THIS-
TLE SWUNG VASE - LT. MARI. (VERY
SCARCE ITEM IN THIS CDLDH()

Imperial Flute Toothpick Holder - Pur. (slight
roughness; nice ird.)

PAIR IMPERIAL DOUBLE SCROLL CAN-
DLESTICKS - RED (RARE PAIR; NICE
COLOR WITH SATINY LUSTRE)

Imperial Six Sided Candlestick - Dk. Mari.
{rare item; great color; need one for a pair)
imperial 474 Tumbler - Dk. Mari. (nice color

and irid.)

Imperial Diamond Sunburst Stemmed Wine
Glass - Mari.

Imperial Heavy Grape Handled Berry Bowl or
Nappy - Mari. (scarce item)

6 1/2" IMPERIAL GRAPE PLATE - PUR.
SUPER EXAMPLE OF THIS POPULAR

EM; GREAT IRID.)

9" IMPERIAL EMBOSSED SCROLL FLAT
PLATE - PUR. (VERY SCARCE AND
DESIRABLE; GREAT IRID.)

8" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Pur.
(super color and irid.)

__2B8.

__2B9,

8" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Dk. Mari.
(very nice example)

5 3/4" Imperial "Hobstar Variant® Exterior
Fatterned Deep Round Bowl - Pur. {odd item
with nice irid.}

. 9" IMPERIAL OPEN ROSE FLAT PLATE -

AMBER (VERY SCARCE AND DESIRABLE;
PRETTY NICE IRID.)

. 11 1/4" Tall Imperial Beaded Bullseye Swung

Vase - Pur. (very desirable with super irid.)

. 10" Tall Imperial Beaded Bullseye Swung

Vase - Helios Green (silery irid.)

. 12" Tall Imperial Parlor Panels Swung Vase -

Helios Green (scarce; silvery)

. 10 1/2" Tall Imperial Ripple Swung Vase -

Amber (scarce color)

. 8" Tall Imperial Ripple Small Swung Vase -

Clam. (nice irid.)

. 9 1/4" Tall Imperial Miniature Mormning Glory

(Parlor Panels} Swung Vase - Dk. Mari. {nice
color and irid.)

. 7" Tall x 5 3/4" Diameter Imperial Plain Panels

Squatty Vase - Smoke (nice shape and irid.)

. 7 1/2° Imperial Shell 8 Ruffled Bowl - Smoke

(nice irid.

. Imperial Propeller Small Ruffled Compote -

Green

. Imperial August Flowers Lamp Shade - Green

(scarce item

. 8 3/4" Imperial Waffle Block Flared Bowl - Lt.

Biue (very scarce color)

. Imperial Embossed Scroll / Headdress Large

Ruffled Compote - Pastel Mari. (super irid.)

. Imperial Hobstar Band Stemmed Ruffied

Compote - Dk. Mari. {very scarce)

. Imperial Optic Flute Stemmed Spittoon

Shaped Ruffled Compote - Mari. (scarce item)

. Imperial Open Rose Flat Plate - Mari. (nice

color)

. 8" IMPERIAL WINDMILL 8 RUFFLED

BOWL - LIME GREEN (PROBABLY GLOWS
LIKE CRAZY; NICE)

- 41/2" x 4 1/2° Imperial Small Squatty Plain

Vase - Teal (a cutie with nice base color)

. Sowerby Embossed Seroll "Ashtray" - Mari.

(signed; nice)

. Fenton Panelled Dandelion Tumbler - Amy.

FENTON BOUQUET TUMBLER -
PERSIAN BLUE / MARI. (AN
EXTREMELY RARE ONE OF A KIND
-- SUPER!)

. Fenton Bouquet Bulbous Water Pitcher -

Mari. (nice color and irid.)

. {2) Fenton Bouquet Tumblers - Mari. (nice;

selling choice)

. Fenton Blueberry Tumbler - Dk. Mari. {super

example)

. Fenton Fentonia Tumbler - Blue (nice; very

scarce)

. Fenton 10 Mums Tumbler - Blue {very scarce

with really nice color and irid.)

. Fenton Fluffy Peacock Tumbler - Amy.

(scarce; average irid.)

. Fenton Butterfly and Fern Tumbler with

Manuf. Ground Base - Green (nice color)
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Fenton Enameled Decorated Forget Me Not /

Prism Band Tumbler - Amy. {nice color and

decor.)

Fenton Enameled Cherries 7 pc. Bulbous

Water Set - Blue {scarce set; nice irid.)

FENTON ZIG ZAG ENAMELED DECORAT-

ED 7 PC. BULBOUS WATER SET - BLUE

(RARE AND DESIRABLE WITH A DIFFER-

ENT DECOR.)

FENTON ZIG ZAG ENAMELED

DECORATED 6 PC. WATER SET - WHITE
SHASTA DAISY DESIGN - VERY NICE
XAMPLE)

Fenton Iris Buttermilk Geoblet - Green (nice

color and irid.)

Fenton Persian Medallion Hair Receiver -

Blue (scarce; nice)

Fenton Persian Medallion Hair Receiver -

Mari. (scarce; nice)

. (2) FENTON RUSTIC MID SIZE

SWUNG VASES - MARI. / VASELINE
11S 16" TALL, 11S 15 1/2" TALL;
ONLY TWO I'VE SEE, EXTREMELY
RARE; SELLING CHOICE)

. 16 1/4° Tall x 5 1/8" Base Fenton Rustic

Squatty Swung Funeral Vase - Pastel Mari.
{super scarce and a beaut; has bruise on
base)

. 11" Tall Fenton Rustic Standard Swung Vase -

White {scarce; nice and frosty)

. 12 1/2" Fenton Plume Panels Swung Vase -

Blue [nice irid.}

. 7 3/4" Tall Fenton 2 Row Open Edge

Blackberry Whimsey Swung Vase - Powder
Blue / Mari. (very rare and desirable but dam-
aged between open edges)

. FENTON 1910 BPOE DETROIT ELKS ICE

CREAM SHAPED BOWL - GREEN (RARE
AND DESIRABLE; SATINY FINISH)

. 6" FENTON "SEASON'S GREETINGS - EAT

PARADISE SODA" FLAT PLATE - AMY.,
RARE AND DESIRABLE: REALLY NICE
ETAIL)

Fenton Peacock Tal Ruffled Hat with 1910

General Furniture Co. Advert. - Green

{scarce; nice color and irid.)

Fenton Peacock at the Urn Deep Flared

Stemmed Compote - Powder Blue / Mari.

(odd base color; very scarce)

Fenton Holly Goblet Shaped Stemmed

Compote - Pink / Mari. (very odd base glass,

different)

FENTON HOLLY 6 RUFFLED HAT SHAPE -

RED gVEFﬁ" SCARCE AND DESIRABLE;

NICE

FENTON 2 ROW OPEN EDGE 6 RUFFLED

]I;I:lﬁltg i RED (VERY SCARCE; SORTA DARK

. Fenton 2 Bow Open Edge Jack in the Pulpit

Hat - Red ﬁscarce; nice color; has damage in
open bubble)

. 7 3/4" Fenton Acom Low Bufiled Bowl -

Reverse Amberina (really atiractive item; big
chip on base)
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. 93/4" TALL FENTON FINE RIB SWUNG

VASE - RED (SUPER COLOR AND IRID.;
VERY NICE EXAMPLE)

. 12" Tall Fenton Fine Rib Swung Vase - Agua

Opal. (very rare and attractive; has chip on
base}

. 12 3/4" Tall Fenton Fine Rib Swung Vase -

Amber {very scarce base color)

. 9 3/4" Tall Fenton Fine Rib Swung Vase -

Aqua (scarce; has dirt from the factory in it)

. 10" Tall Fenton Fine Rib Swung Vase - Mari. /

Vaseline {scarce base color: nice item)

. 16 3/4" Tall Fenton Fine Rib Mid Size Swung

Vase - Blue

. 11 3/4" TALL FENTON FINE RIB SWUNG

VASE - VASELINE, OPAL. TIPS (RARE
VARIATION; NOT MANY AROUND AND A
REALLY TOUGH ITEM TO FIND)

. 8 114" TALL FENTON BUTTERFLY AND

BERRY SWUNG VASE - PUR. (RARE BASE
COLOR FOR THIS ITEM; NICE

. 91/2" Tall Fenten Butterfly and Berry Swung

Vase - Blue (nice color and irid.)

. 91/2" Tall Fenton Wide Panel Swung YVase -

Powder Blue (odd base color)

. 9" TALL FENTON DIAMOND RIB SWUNG

VASE - WHITE (VERY SCARCE COLOR
FOR THIS ITEM; NICE)

. 7" TALL FENTON 3 DIAMONDS AND

BOWS SWUNG VASE - WHITE (EXTREME-
LY HA}F{E; ONE OF ONLY A COUPLE I'VE
SEEN

7" TALL FENTON BANDED BLACKBERRY
RUFFLED HAT - WHITE (HAVEN'T SEEN
MANY OF THESE; REALLY NICE)

FENTON FERN PANELS SQUARE SHAPED
CRIMPED EDGE HAT - WHITE (ANOTHER
VERY RARE COLOR FOR THIS ITEM)
FENTON FLOWERING DILL SQUARE
SHAPED CRIMPED EDGE HAT - MARL. /
MOONSTONE (VERY SCARCE AND
DESIRABLE; NICE)

FENTON HOLLY 6 RUFFLED HAT - MARL. /
MOONSTONE (ANOTHER VERY SCARCE
ITEM; REALLY NICE)

FENTON HOLLY LOW 6 RUFFLED HAT -
AMY. OPAL. (VERY RARE COLOR FOR
THIS ITEM - NEAT!)

Fenton Haolly Low 6 Ruffled Hat - Mari. / Agua
{scarce base color with nice overlay)

Fenton Heliy Low & Ruffled Hat - Mari. /
Vaseline (scarce base color - a nice example)
Fenton Blackberry Spray Jack in the Pulpit
Crimped Edge Hat - Mari. / Vaseline (scarce
base color; nice)

Fenton Blackberry Spray 6 Buffled Hat - Aqua
fl'ud'la}rl {very scarce pastel; nice color and

in

FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD.
ROSE BOWL - MARI. / VASELINE {RARE
AND VERY DESIRABLE; GREAT COLOR
WITH REALLY NICE IRID.)

7" FENTON PEACOCK AND DAHLIA 6
RUFFLED BOWL - MARL. / VASELINE
{(RARE BASE COLOR FOR THIS PATTERN;
NICE ITEM)
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7 1/2" Fenton G & C Low Ruffled Bowl - Mari.
/ Vaseline (anather scarce base color; atirac-
tive)

7 1/2" Fenton Acorn Low Ruffled Bowl - Mari.
/ Vaseline (scarce base color; nice irid.)
Fenton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote -
Mari. / Vaseline (scarce; nice base color)

8" FENTON PEACOCK AND GRAPE SPAT-
ULA FTD. ICE CREAM SHAPED BOWL -
LIME GREEN OPAL. (RARE AND DESIR-
ABLE; VERY UNDERPRICED ITEM)

. Fenton Helly Jack in the Pulpit Crimped Edge

Hat - Mari. / Vaseline (attractive base color
and shape; nice)

. Fenton Orange Tree Flared Handled Mug -

Mari. / Vaseline (scarce and desirable; really
nice color)

. Fenton G & C Spatula ftd. 8 Ruffled Bowl -

Lime Green / Mari. (very scarce item in this
color)

. 5 1/2" Fenton 2 Flowers Ball ftd. Ruffled

Sauce - Lime Green / Mari. (scarce and desir-
able; nice base color)

. FENTON LARGE SIZE 2 ROW 4 SIDED

SQUARE OPEN EDGE BOWL - ICE GREEN
(VERY SCARCE SIZE; REALLY DESIR-
ABLE)

. FENTON SMALL SIZE 2 ROW 4 SIDED

SQUARE OPEN EDGE HAT - ICE GREEN
SCARCE AND DESIRABLE; REALLY
TTRACTIVE)

. Fenton Small Size 2 Row 4 Sided Square

Open Edge Hat - White (scarce item; nice
and frosty)

. FENTON 2 ROW JACK IN THE PULPIT

OPEN EDGE HAT - LT. GREEN (RARE
COLOR FOR THIS ITEM; UNUSUAL)

. FENTON 2 ROW JACK IN THE PULPIT

OPEN EDGE HAT - DK. GREEN (ANOTHER
RARE BASE COLOR; VERY DESIRABLE)

. Fenton 2 Row Jack in the Pulpit Open Edge

Hat - Aqua / Mari. (desirable base color; an
attractive item)

. Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat - Mari.

! Vaseline {scarce base color; very nice item)

. Fenton 2 Row Open Edge 6 Ruffled Hat -

Amy. (very scarce base color; nice)

. Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat - Blue

(nice color)

. Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Ruffled

H_gt}- Powder Blue / Mari. (scarce color; nice
irid.

. Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Ruffled

Hat - Amy. (very scarce base color; nice)

. Fenton 2 Row 6 Ruffled Open Edge Hat -

Blue (this item glows under the black light)

. 7 1/2" Fetiton' Peacock and Dahlia 6 Ruffled

Bowl - Aqua / Mari. (scarce and desirable;
nice color)

. FENTON STRAWBERRY 2 HANDLED BON

BON - GREEN (RARE COLOR AND VERY
ATTRACTIVE; DEEP COLOR)

. Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon -

Amber (scarce item in this color; nice irid.)
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FENTON ROSE SPRAY JACK IN THE PUL-
PIT STEMMED COMPOTE - CELESTE
BLUE (SCARCE AND VERY DESIHABLE;
NICE COLOR)

Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled
Sauce - Odd Amber (?) (a different bage
color; weird)

Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled
Sauce - Aqua (scarce base color; attractive)
Fenton Scotch Thistle Stemmed Ruffled
Crimped Edge Compote - Blue (scarce pat-
tern in a very attractive shape)

Fenton lllusion 2 Handled Bon Bon - Blue
(really nice example of this scarce item)
FENTON PEACOCK AT THE URN FLAT
PLATE - BLUE (VERY SCARCE AND
DESIRABLE; NICE IRID.)

9 1/2" FENTON ORANGE TREE FLAT
PLATE - BLUE (VERY SCARCE AND
DESIRABLE ; NICE IRID.)

9 1/2" Fenton Helly Flat Plate - Blue {scarce
item with average color and irid.)

9" Fenton Leaf Chain Plate - Green (scarce;
sarta silvery)

7 1/2" Fenton Leaf Chain Plate - Blue (scarce;
satiny irid.}

9" FENTON CAPTIVE ROSE PLATE - AMY.
(RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR;
NICE IRID.)

9" Fenton Captive Rose Plate - Blue (scarce
but really silvery; some spotty irid.}

9" Fenton Orange Tree with Trunk Plate -
Clam. {scarce and attractive; nice)

9 1/2° Fenton Three Fruits 12 Sided Plate -
Blue (scarce color; nice satiny finish)

9 1/2" Fenton Three Fruits 12 Sided Plate -
Amy. (scarce; nice color; nice satiny finish)

7 1/2" FENTON HORSEHEAD MEDALLION
FLAT PLATE - DK. MARI. [‘H’EFW SCARCE;
NICE COLOR AND DETAIL)

. B 3/4" Fenton Lions Low Ice Cream Shaped

Bowl - Dk. Mari. (scarce shape; nice color
and detail)

. 6 1/2" Fenton Persian Medallion Flat Plate -

Blue (very scarce; has average color and
iricl.)

. 6" Fenton Pine Cone 12 Sided Plate - Blue

{scarce; nice color and irid.)

. B 1/2" Fenton Pine Cone Plate with Wide
405.

Panel exterior - Blue (scarce; nice)

FENTON PINE CONE PLATE WITH WIDE
PANEL EXTERIOR - DK. MARI. {(SUPER
COLOR; A VERY ATTRACTIVE EXAMPLE)
6" Fenton Persian Medallion Plate - Mari.
(nice satint finish)

6" Fenton Persian Medallion 4 Sided Square
Bowl - Mari. (very scarce shape; nice color)
6" Fenton Sailboats 6 Ruffled Sauce - Blue
{nice detail)

5 1/2" Fenton Little Flowers Deep 6 Ruffled
Sauce - Blue {nice detail)

FENTON ORANGE TREE FLARED SHAV-
ING MUG - POWDER BLUE / MARI. (VERY
SCARCE BASE COLOR FOR THIS SIZE)
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5 1/2" Fenton Little Fishes ftd. Ruffled Sauce
- Blue (very scarce; nice coler and irid.)

&" Fenton Cherry Chain 6 Ruffled Sauce -
Amy. [scarce color)

8 1/4 - 8 1/2" Fenton Orange Tree Ice Cream
Shaped Bowl| - Blue {nice color)

FENTON 2 FLOWERS SPATULA FTD.
ROSE BOWL - BLUE (VERY SCARCE
SHAPE WITH NICE IRID.)

9" Fenton Feather Stitch 8 Rufflad Bowl -
.ﬂ.lé‘? (very scarce item with nice color and
iricl.

8 1/4" FENTON DRAGON AND LOTUS ICE
CREAM SHAPED BOWL - AMBER (VERY
SCARCE BASE COLOR; PRETTY NICE
IRID.)

Fenton Chrysanthemum Spatula ftd. Ruffled
Bowl - Amy. (scarce color; nice)

8 3/4" Fenton Heart and Vine 6 Ruffled Bow| -
Amy. [nice color)

Fenton Wine and Roses Stermmed Ruffled
Compote from Goblet - Mari. (scarce shape
for this pattern)

Fenton Holly Stemmed Compote with 2 Sides
Up - Mari. (neat shape)

NG & C 7 pe. Water Set - Pur. (scarce set;
very nice color an d irid.)

N G & C Stippled / Banded Cologne Bottle
and Stopper - Mari. (very scarce item; get a
hit lighter)

(B)N G & G with Thumbprint Ind. Berry Bowls
- Mari. {nice color and irid.; selling so much
each)

M Sunflower fid. Ruffled Bowl with Meander
Exterior - Mari. {nice coler and irid.)

N STIPPLED SINGING BIRD HANDLED
MUG - BLUE (EXTREMELY RARE ITEM;
NICE COLOR WITH GOLD HIGHLIGHTS)

N Fruit and Flowers Stemmed Handled Bon
Bon - Pur. {really nice color)

M Fruit and Flowers Stemmed Handled Bon
Bon - Mari. {nice color)

N Three Fruits Bow! with Pie Crust Edge and
Basketweave Exterior - Pur. (attractive shape;
nice color)

10 - 11" N Tree Trunk Standard Swung Vase -
Fur. {nice color)

6-7" N TREE TRUNK SQUATTY
UNSWUNG VASE - PUR. (REALLY NEAT
SHAPE; GREAT COLOR AND DETAIL)

431,

432,

433.
434,
435.

436.

437.

438.
430,

4440.

441.

442

443.
444,

445,

448,

447,

448.
449,
450,

6 - 7" N Tree Trunk Squatty Swung Vase -
Green {nice color and size)

U.S. GLASS COSMOS AND CANE DOMED
RUFFLED COMPOTE - WHITE (VERY
SCARCE ITEM; GREAT COLOR AND IRID.)
8" Imperial Hattie Deep Round Bowl - Smoke
(scarce color; super irid.)

Imperial 474 Stemmed Sherbet - Mari.
{scarce shape)

IMPERIAL CHATELINE TUMBLER - PUR.
{RARE AND VERY DESIRABLE; SUPER
BRIGHT IRID.}

IMPERIAL FIELDFLOWER TUMBLER -
PUR. (AGAIN - IMPERIAL AT ITS BEST -
SUPER IRID.)

IMPERIAL LUSTRE ROSE FTD.
CENTERPIECE BOWL - AMBER (RARE
SHAPE AND A SCARCE COLOR; REALLY
NICE}

17 1/2" Tall Imperial Morning Glory Large
Swung Vase - Mari, (great size and color)

9" Fenton Rustic Swung Vase with Tight
Crimped Edge - Blue (nice color)

8 1/2-9" FENTON HOLLY 8 RUFFLED
BOWL - EMERALD GREEN (SUPER,
SUPER COLOR AND IRID.; ROUGH ON
ONE SPOT)

8 1/2" Fenton Wild Blackberry Bow! with 3 in
1 Edge - Dk. Mari. (rare pattern; nice color)
Fenton Enameled Cherries Bulbous Water
Fitcher - Lt. Blue (sorta scarce; has a bronze
iricl.)

g" Fenton Little Fishes ftd. Ruffled Sauce -
Mari. {scarce; nice color)

Fenton Sailboats Sternmed Wine Glass - Dk.
Mari. {nice color)

6-7" DUGAN GRAPEVIME LATTICE FLAT
PLATE - AMY. (VERY SCARCE; NICE
GOLDISH IRID. AND FLAT)

Dugan Ski Star Domed Oblong Ruffled Bowl
with Crimped Edge - P. Opal. {odd shape:
nice color and great opal.)

Unlisted "Garland and Flowers" Light Shade -
White (odd item)

SURPRISE!

SURPRISE!

SURPRISE!
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